TToaymauTel CoBeplLuaercs nu
| I B Kakom cayyae cosepumaercsi pa6ora? . p a6OTa?

I. Uenosex, cTosi Ha Mecre, ZEPXKHT Ha Ieuax rpys.
2. Yenosek mopHHMaeTcs BBEpX 1O JECTHHIUE.
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I Boiuncaute paGoty, coBepuwennyio cuiioit 20 H Ha nyTu 5 m.
1. 100 [Ix; 2. 4 Ox; 3. 25 [lx; 4. 15 Ix.
Il * Ha xakyio BbicoTy Hago mozmsite rHpio Becom 2 H, urobm

coepwiuth pabory 10 JIx?
1.20m; 2. 12 m; 3. 5 m; 4. 8 M.

IV PaGourii nepekatun Barowerky Ha 80 M, npuaaras cuiy
125 H. Buiuncaute paoty, coBepuiennyio paGouun.

. 25 xx; 2. 10 x[Ix; 3. 6,25 x[Ix; 4. 10000 xIx:
5. 1,58 kJIx.

V Kakyo pa6ory cosepumaer KoubKoGexen Ha AHCTAHUMH
1000 m, npeogonesast cuny tpenus 5 H?

[. 200 [Tx; 2. 500 TIx; 3. 5000 Mx; 4. 20 Ix; 5. 50 k.




MOWHOCTb.

MoLlHoCTb — paboTa coBepluaemMas 3a eAuUHULY BPEMEHM,
OHa paBHa OTHOLLUEHMI0 paboTbl KO BpEMEHM COBEPLLEHUS
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TecTt : «MoWHOCTL»

| Kakyto paboty coBepLuunn gsuratesis MowHocTbio 600 BT 3a
30¢? 1,20 [x; 2. 18000 [x; 3. 200 x: 4. 180 [x

|| Kakoe BpeMs OormkeH paboTtaTb anekTpoasuraTesib
MoOLLHOCTbIO 250 BT, 4TOoObI coBepwnTb padoty 2000 [Ix?
1.8 c; 2.500000c: 3.4c: 4. 2 250 c.

lIl TlepBbIn napoxon B Poccun Obin noctpoeH B 1815 rrMoLHOCTb
ero napoBoun maluunHbl 6bina 10 kKBT. Ckonbko 31O BaATT?

1.0.,01 Br: 2.1000B1; 3.10000BT; 4. 36 000 BT.
IV Belamncnnte paboTy coBepLUaeMyto ariekTpogBuratenem
MOLLHOCTbIO 2,5 KBT 32 2 MUHYTLI.

1. 5 kIbk; 2. 300 kfbk: 3. 5000 [bx; 4. 3000 [Dx.

\ ABTonorpysdumk nogHan rpy3 maccou 400 kr Ha BbicoTy 1,2 M
3a 2 c. Kakyto MOLLHOCTb pa3BuBarn npu aTom gsuratesnb?

1. 60 kBT 2. 26 KBT: 3. 24 kBT 4. 2.4 kBT, !"
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Boece HeT!
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